
I.C. “TOMMASO GROSSI” MILANO 

Monitoraggio 2016/2017 

 

I grafici seguenti illustrano i risultati del monitoraggio sul nostro Istituto effettuato al termine 

dell’anno scolastico 2016/2017. Hanno risposto 340 famiglie su circa 970. 
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Area della formazione 
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Area delle relazioni 
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Area dell’arricchimento dell’offerta formativa 
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